



中国教育集团黄渤海科教园区项目开工仪式举行

本报讯(YMG全媒体记者)7月8日上午,中国教育集团黄渤海科教园区项目开工仪式在黄渤海新区举行。省委常委、市委书记江成出席并宣布项目开工,中国教育集团董事会联席主席于果,市委常委、副市长沈健分别致辞,中国教育集团副总裁、烟台科技学院董事长胡剑锋介绍项目

情况,市委常委、秘书长于峰出席,市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华主持。

沈健在致辞中指出,烟台市高度重视应用型本科院校建设,将其作为实施“人才强市”战略的重要支撑、促进校地合作和产教融合的重要举措,持续加大支持

力度,成功入选山东省首批产教融合试点城市。中国教育集团黄渤海科教园区项目的开工建设,标志着烟台市与中国教育集团的合作取得实质性成果,希望双方携手并肩,努力把项目建设成为精品示范工程,着力打造应用型本科院校和产教融合的新标杆。

于果表示,中国教育集团具有优良办学传统、鲜明应用型人才培养特色,将高标准建设黄渤海科教园区,聚焦产教良性互动、校企优势互补,推动学校布局、专业设置、人才培养与地方需求紧密对接,助力烟台教育事业和经济社会高质量发展。

“‘参’入烟台、拥‘鲍’大海”群星演唱会昨夜火热绽放,三万人大合唱,尽是青春回忆——

一场演唱会,点燃一座城

本报讯(YMG全媒体记者)7月8日上午,省委常委、市委书记江成到黄渤海新区调研防汛工作并开展巡河。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神,立足防大汛、救大灾,全面排查隐患,严密监测预警,强化应急处置,坚决守住防汛抗灾底线,全力维护群众生命财产安全。市委常委、秘书长于峰,市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华参加。

江成来到平阳河拦蓄调水工程现场,实地察看河道现状,详细了解工程进度,向有关方面负责同志仔细询问全市防汛备汛工作推进落实情况。他指出,当前,我市已进入主汛期,强降雨等极端天气易发多发,防汛救灾形势严峻复杂。各级各有关部门要强化风险意识,树牢底线思维,加快推进水库除险加固、河道综合治理等水利工程建设,进一步提高防洪标准,增强抵御灾害能力。要全面排查整治各类隐患,对河道险工险段、病险水库、头顶库、尾矿库、深基坑、工矿企业、地质灾害易发区、城市低洼地带、地下停车场等重点部位,开展拉网式、起底式排查,逐一建立台账,实行销号管理,密切关注渗漏、管涌等潜在风险,做到早发现、早报告、早处置,切实把各类隐患消除在萌芽状态。

江成强调,要压紧压实各级防汛责任,强化部门协同配合,健全完善应急预案,备足备齐防汛物资设备,加强防汛专业队伍规范化建设和应急救援实战演练,周密细致做好重点区域人员转移避险准备,持续提升应急处置能力。要密切关注天气变化,加强台风、暴雨等极端天气监测预报,及时发布预警信息,超前做好防范应对。要加强值班值守,严格落实24小时值班、领导带班、联合值守等制度,扎实做好信息报送工作,做到指挥畅通、响应迅速、处置高效,以过硬措施和作风确保全市安全平稳度汛。

江成到黄渤海新区调研防汛工作并开展巡河时强调
全面排查隐患严密监测预警强化应急处置
守住防汛抗灾底线维护群众生命财产安全

夜游芝罘湾



新时代 新征程 新伟业 坚定不移推动高质量发展

锚定建设世界一流港口目标,山东港口烟台港——

以攻坚突破之势,回应赶超发展之问

YMG全媒体记者 高伟 童佳怡 通讯员 张磊

一场冲刺建设世界一流港口的征程,正始于足下。

这是对标一流、弯道超越的总动员:年初的誓师动员大会上,山东港口发

出加快建设世界一流港口的总动员令,烟台港找准弯道超越的工作落脚点和方向标,建立全面对标先进指标体系,迈向世界一流港口的步伐愈发紧实。

这是全面起势、突破发展的崭新发展

阶段:今年,在加快建设世界一流海洋港口和港口改革发展“三个转变”背景下,烟台

港乘势而上,主动作为,奋力跑出高质量发展加速度。1-6月份,完成货物吞吐量2.15亿吨、集装箱量228万标箱,同比增长6.7%、11.8%,主要指标均创历史新高,港口“磁吸效应”进一步放大,奋力当好烟台经济发展“金牌合伙人”。

这同样是一场高点定位、创新驱动的路径抉择:6月27日,烟台港举行2023年科技创

新大会暨科技创新中心揭牌仪式,发布数字化转型专项规划,成立“联合实验室”、科技创新中心,以数字化转型奋力开创智慧港口建设新局面。

7月6日,2023年汽车物流全球会议召开,烟台港再度“C”位出圈,向世界发出构建互惠互利战略伙伴关系的诚挚邀约。闪耀发布自主研发国际领先,业内首创的滚装码头智慧滚装新工艺,正式揭牌“烟台港商品车智慧绿色滚装示范港”。

此前不久,烟台港再次被评为“支持烟台发展突出贡献单位”,是这座城市为

港口卓越贡献颁发的荣誉勋章。回望来时,心无旁骛改革求变;面向未

来,乘势而上永争一流。笃定“错位协同、特色发展、弯道超越”奋斗目标,烟台港这座走过160多年历史的百年老港,在山东省港口集团党委坚强领导和烟台市委、市政府的大力支持下,正昂首踏上建设世界一流港口的新征

程,劈波斩浪、阔步前行。

对标一流 “三个转变”成“发展之匙”

海洋是高质量发展的战略要地,港口是海洋经济发展的强大引擎。

从国家层面看,党的二十大报告作出“发展海洋经济,保护海洋生态环境,加快建设海洋强国”的战略部署,将海洋强国建设作为推动中国式现代化的有机组成部分和重要任务。

从全省大局看,牢记殷殷嘱托,山东着力推进港口一体化改革,加速打造山东半岛世界级港口群。肩负重任的山东港口,正提速建设“双一流”企业。

从烟台发展看,今年是烟台实现地区生产总值过万亿元目标的冲刺之年。发挥好港口核心战略资源的平台作用,无疑将为实现城市能级跃升提供强劲动力。

由此,对烟台港而言,面临的发展机

遇空前,发展压力倍增,发展使命唯坚。

事实上,自山东省港口集团成立以来,烟台港紧跟“整合、融合、耦合”发展步伐,蹚出一条全面改革重构管理体制、结构调整优化生产经营体制,以团队作风能力提升推动突破发展的新路径,港口浴火重生、焕然一新,踏上新起点,迈入新阶段。

2023年是山东港口“全面攻坚年”,是落实港口“十四五”规划目标任务、承上启下的关键之年。新起点上,如何启力开新局?

时间,回到年初。烟台港召开2023年誓师动员大会,提出面向未来,对标世界一流的目標,全力实现全面突破发展。

驱动发展的内在逻辑与机制也相应重构:驱动力,从“改革引领突破”转变为“创新拼搏驱动突破”;工作指导方法,从“坚持问题导向”转换到“坚持目标导向和问题导向并行”;工作重心,从“深化改革、突破发展双轨并行”转移到“紧抓高质量突破发展一条主线”,进一步突出“业绩为王”。(下转第二版)

2023医药创新与发展国际会议

7月13日—14日

八角湾国际会展中心

一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务

夏季汛期来临 做好防汛防洪

防汛保平安 合力促发展

烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局